

Оперативную информацию, касающуюся новой коронавирусной инфекции (COVID-19), можно отслеживать в соответствующем разделе на сайте **Rubtsovskmv.ru**



«Непокоренные» продолжают жить!». Мемориальный комплекс пополнился новыми монументами.

Подробности на стр. 13



«Фонтан к запуску готов». Прделана большая работа: «Торнадо С» ждет своего часа.

Подробности на стр. 14

ДАТА

#МЫРОССИЯ #МЫВМЕСТЕ



ИП Асеев А. В. Реклама

ПРИЕМ
АККУМУЛЯТОРОВ
Б/У В ЛЮБОМ
СОСТОЯНИИ

МОТОЦИКЛЫ БЕТОНКИ ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ

- СТАНКИ ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩИЕ
- ЗАПЧАСТИ: ВАЗ, ВЕЛО, МОТО
- МАСЛА
- МОПЕДЫ
- АВТОХИМИЯ
- АВТОАКСЕССУАРЫ
- АККУМУЛЯТОРЫ
- СВАР. АППАРАТЫ

"4x4"
Комсомольская, 127
т. 5-90-94

"Маяк"
Комсомольская, 223
8-903-991-5766

Лиц. АО «ОТП Банк» №2766 от 27.11.2014

Реклама

"СТРОЙМИР" пр. Ленина, 143, тел.70-200, 70-300;
ул. Комсомольская, 178, тел. 2-93-71

Время ремонта!

Начни ремонт с нами!

краски лаки клеи

сухие смеси

ДСП ДВП ОСП

ООО "Строймир" Рубцов

От всей души поздравляем вас с Днем России!

Этот государственный праздник стал символом нового этапа в политической и экономической жизни страны. А ее главным достоянием всегда были и остаются люди, те, кто делает сегодняшний день России, кто, помня о ее великом прошлом, создает основу для дальнейшего развития и движения вперед.

Мы, россияне, гордимся своей историей, культурой, традициями и достижениями в самых разных сферах и отраслях. Наши предки защищали свободу и независимость страны, приумножали ее производственный, научный, творческий и духовный потенциал. Наш долг – беречь это бесценное наследие, делать все возможное для развития и процветания Родины и Алтайского края.

Сегодня, когда наша страна и весь мир переживают непростой период, очень важно осознавать ответственность за будущее страны, безопасность наших родных и близких.

Дорогие земляки! В этот праздничный день желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях, отличного настроения! С праздником!

**В. П. ТОМЕНКО, Губернатор Алтайского края,
Председатель Правительства Алтайского края
А. А. РОМАНЕНКО, председатель Алтайского краевого
Законодательного Собрания**

Дорогие рубцовчане!

Поздравляю вас с Днём России!

Этот день три десятилетия назад положил начало новой истории Российской Федерации – была принята Декларация о нашем государственном суверенитете. С этого момента главной задачей стало создание условий для достойной и комфортной жизни людей в России. Поэтому все усилия государства направлены на поддержку традиционных ценностей и семьи, на демографические программы, улучшение экологии, здоровья людей, развитие образования и культуры, экономики и социальной сферы.

В этот праздничный день я хочу пожелать вам дальнейшей эффективной работы на благо нашей страны, новых побед и достижений в профессиональной сфере, здоровья и счастья! Пусть мир и понимание царят в доме, где вас любят и ждут!

**С уважением, В. В. ЗОБНЕВ,
депутат Государственной думы**

Уважаемые рубцовчане!

Примите искренние и сердечные поздравления с Днем России!

30 лет назад, в теперь уже далеком 1990 году именно 12 июня была принята «Декларация о государственном суверенитете РСФСР». В 1994-м глава страны подписал указ об учреждении нового государственного праздника – Дня принятия Декларации о государственном суверенитете России. Тогда же этот важный для всех россиян день стал нерабочим.

Россия сегодня – одна из главных сил, удерживающих мир в равновесии.

У Дня России уже немало традиций. В акциях, шествиях, выставках воплощается созидательная энергия российского народа и переплетается разноцветье самобытных национальных культур. В День России регионы, города и села демонстрируют свои лучшие достижения.

Нет сомнений, что Россия для каждого из нас начинается именно с малой Родины. Так государственный праздник приобретает не только общенародное, но и глубоко личное звучание. Где бы мы ни родились, где бы ни выросли – все это наша Отчизна. Для нас в трудах и лишениях сохранили ее наши предки. Теперь и мы должны развивать в наших детях чувство Родины, чтобы не угасало желание жить в Алтайском крае и делать наш край, наш родной Рубцовск успешнее и краше, приумножая мощь и славу России.

Желаю вам, дорогие рубцовчане, успехов в труде и учебе, крепкой опоры в семье и друзьях, веры в себя, свои силы, в успех нашей страны!

Д. З. ФЕЛЬДМАН, Глава города Рубцовска

Дорогие рубцовчане!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днем России!

Этот праздник олицетворяет неразрывную связь с Отечеством, общую заботу о настоящем и будущем великой страны, преемственность поколений и единение.

Россия – уникальная страна с богатым культурным и духовным наследием, которая является средоточием многообразия народов и религий, объединенных любовью к Родине и взаимным уважением. Славные и героические свершения предков всегда будут служить нам примером сплоченности, солидарности и патриотизма.

В этот знаменательный день от всего сердца желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и свершения надежд, стойкости и мудрости при решении жизненных задач, душевного равновесия, неиссякаемого интереса к жизни во всех ее проявлениях.

**В. Г. КУРГАНСКИЙ, председатель
Рубцовского городского Совета депутатов**

У нас одно Отечество



Красота и мудрость народной песни, благообразие традиционной одежды, живая энергия национальных танцев, душевная доброта, вложенная в изделия народных мастеров, – все это «День России».

ДЕНЬ РОССИИ – НЕСКОЛЬКО ИСТОРИЧЕСКИХ ФАКТОВ

12 июня стало праздничной датой в 1992 году по постановлению Верховного Совета Российской Федерации как «День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации».

Через шесть лет – в 1998 году – Б. Н. Ельцин в своём телевизионном обращении предложил переименовать праздник в «День России».

Семь лет подряд, а именно с 2013 по 2019 годы, в Алтайском крае отмечался фестиваль традиционной культуры «День России на «Бирюзовой Катуни». Это было знакомым событием для представителей более чем 140 национальностей, проживающих в нашем крае.

Популярность фестиваля в стране и за рубежом, его размах, яркость публичных мероприятий способствовали тому, что в 2016 году он получил высокий статус Всероссийского мероприятия.

Ежегодно этот праздник объединял около 700 исполнителей и мастеров из разных регионов России и ближнего зарубежья, а также более 10 тысяч гостей.

Так, в 2019 году в фестивале приняли участие фольклорные коллективы, национально-культурные объединения и мастера из Новосибирска, Омска, Читы, Воронежа, Московской, Новосибирской, Кемеровской, Челябинской, Липецкой, Новгородской и Нижегородской областей, Алтайского и Красноярского краев, Республики Алтай, а также из Казахстана, Кыргызстана и Хакасии.

НАСТОЯЩЕЕ: ПРАЗДНИК СОСТОИТСЯ ПРИ ЛЮБОМ РАСКЛАДЕ

Так уж случилось, что приметами сегодняшней общественной жизни стала борьба с коронавирусной инфекцией и перевод в онлайн-формат (или, как вари-

ант: особый формат) всех публичных мероприятий, включая и День России. В этом году все желающие могут присоединиться к празднованию через разные акции. Вот только некоторые из наиболее крупных, которые пройдут в Алтайском крае.

«Мэппинг»

12 июня в городах края планируется осуществление проекции российского флага, портретов тематических героев на фасадах знаковых зданий.

Всероссийская акция «#ОКНАРОССИИ»

До 12 июня 2020 года предлагается украсить свои окна рисунками, картинками, надписями, посвященными России, своей малой Родине (городу, поселку, деревне), семье. Сфотографировать, посвятить им рассказы.

Как вариант: нарисовать на окне контуры сердца, не закрашивая рисунок, сфотографировать в наиболее удачном ракурсе через сердце вид из окна. Опубликовать фотографии и тексты к ним в социальных сетях с хештегами: #ОкнаРоссии, #ЯлюблюРоссию, #МояРоссия.

Фестиваль граффити

С 6 по 12 июня уличные художники изобразят на стенах зданий графические портреты врачей, ученых, волонтеров, соцработников, курьеров.

Общероссийское исполнение гимна

12 июня в условленное время в рамках праздничного концерта жители края с балконов или из окон своих домов исполняют гимн России.

Всероссийская акция «Добро в России»

12 июня предлагается стать тайным доброжелателем и поздравить соседей с Днём России, отправив анонимное поздрав-

ление в одном из форматов: открытку с символами России, сделанную своими руками или фотооткрытку.

Акция не подразумевает прямого контакта между гражданами: созданные открытки или символические подарки тайный поздравитель может опустить в почтовые ящики соседей.

«Передача флага»

Проводится в формате онлайн-флешмоба. Участники читают стихи или отрывки из известных произведений отечественных классиков, записывают видеоролики и публикуют их в одной из социальных сетей (vk.com или instagram.com). Необходимо указать официальный хештег #РусскиеРифмы, а потом передать эстафету друзьям.

«#МояРоссия22»

Фотографии (знаковые места, известные люди, интересные события) сопроводить красочным описанием и разместить с хештегами «#МояРоссия22», «#Россиявообъективе», «Большая перемена», «названиеМО». Акция будет проходить с 8 по 16 июня включительно. Фотографии победителей будут нанесены на интерактивную карту Алтайского края и размещены на различных сайтах.

«#МыРоссия – концерты во дворах домов»

Артисты разных творческих коллективов, известные личности региона, музыкальные и танцевальные коллективы проводят бесплатные выступления во дворах. Творческий концерт подразумевает под собой исполнение гимна России, а также музыкальные выступления, литературные и театральные сценки, исполнение произведений собственного сочинения, популярных песен. Сцену и место проведения мероприятия рекомендуется красочно оформить.



**Виктор ТОМЕНКО,
Губернатор
Алтайского края:**

– У нас одно Отечество, богатейшая история, общее настоящее и будущее. Мы должны, просто обязаны, все, что сделали, отстаивали, завоевали наши предки, все это мы должны обязательно сохранить. И свободу, и независимость, и историческое наследие, и достижения!



**Гарик ГЕВОРГЯН,
председатель «Союза армян
Алтайского края»:**

– Для нас это важный праздник. Мы дорожим возможностью общаться с другими народами, знакомиться с их культурой, рассказывать о своей – древней и современной. Из года в год этот праздник становится всё лучше и лучше. Это действительно красиво и интересно.



**Сергей СТАРОСТИН,
собирателем русского фольклора
и традиционных инструментов,
ключевая фигура в мире
российской этнической музыки:**

– Почтение к традиционной культуре – это и есть проявление глубинного патриотизма. Когда все народы показывают свою культуру, становится радостно, гордишься за Отечество и страну».

Достойного определяют в августе

НАЧАТО ПУБЛИЧНОЕ ОБСУЖДЕНИЕ КАНДИДАТУР
НА ПРИСВОЕНИЕ В 2020 ГОДУ ЗВАНИЯ «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН ГОРОДА РУБЦОВСКА»



МЫСНИКОВА
ВАЛЕНТИНА ВАСИЛЬЕВНА



ТЯТТЕ
АНАТОЛИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ



ХАЛЕВ
ВАЛЕРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

Информация о поступивших ходатайствах о присвоении звания «Почетный гражданин города Рубцовска» доведена до сведения депутатов председателем Рубцовского городского Совета депутатов Василием Курганским на очередной сессии городского Совета 27 мая. Решение о присвоении звания «Почетный гражданин города Рубцовска» принимается городским Советом один раз в году накануне Дня города Рубцовска не более чем по одной кандидатуре, в год празднования юбилея города – не более чем по трем кандидатурам.

В нынешнем году такое решение будет принято на очередной августовской сессии городского Совета. В городской Совет поступило три ходатайства о присвоении звания «Почетный гражданин города Рубцовска». Жители города имеют право высказать свое мнение по каждой из кандидатур, направив письменное обращение в Рубцовский городской Совет депутатов по адресу: 658200, г. Рубцовск, пр. Ленина, 130 по почте, нарочным или в электронном виде по адресу: secrsovvet@gorsovvet.rubtsovsk.ru до 01 августа текущего года.

МЫСНИКОВА Валентина Васильевна родилась 13 апреля 1951 г. в с. Ключи Ключевского района Алтайского края в семье служащих. В 1969 году поступила в Рубцовское музыкальное училище. В 1973 г., окончив его с красным дипломом, поступила в Новосибирскую государственную консерваторию им. М. И. Глинки на факультет хорового дирижирования.

Свою трудовую деятельность Валентина Васильевна начала еще будучи студенткой училища, занимаясь подготовкой хоровых коллективов к смотру художественной самодеятельности, добиваясь высоких результатов. По окончании консерватории в 1978 году Мысникова В. В. приехала по распределению в Рубцовское музыкальное училище и сразу стала ведущим педагогом, преподавателем хоровых дисциплин, пропагандистом хорового искусства в городе Рубцовске. 42 года Валентина Васильевна преподает в родном училище. С 1980 г. и по настоящее время является заведующим П(Ц)К «Хоровое дирижирование».

В 1978 г. Валентина Васильевна создала камерный хор училища и ансамбль старинной музыки, а с 1980 по 2015 гг. являлась руководителем академического хора студентов.

Под управлением Мысниковой В. В. в 2012 году муниципальный академический хор стал победителем в номинации «Просветительская деятельность в области музыки и литературы» краевого конкурса на по-

лучение премии Алтайского края в области литературы, искусства, архитектуры и народного творчества.

Указом Президента РФ за заслуги в области культуры, искусства и образования ей присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации». Мысникова В. В. награждена Дипломом лауреата Международного фестиваля классической вокально-хоровой музыки в рамках Международного форума «Культурное наследие и современность», Почетной грамотой комитета администрации Алтайского края по культуре и туризму, Почетной грамотой Алтайского краевого Совета народных депутатов, Дипломом Международного фестиваля хоровой музыки, а также многочисленными дипломами и благодарностями краевого и муниципального уровня.

ТЯТТЕ Анатолий Владимирович родился 20 февраля 1925 г. в с. Покорное Тельманского района Карагандинской области Казахской ССР. В 1938 году семья переехала в село Бородулиха Семипалатинской области. В декабре 1942 г. Тятте А. В. был призван на службу в ряды Советской армии. Служил на границе с Монголией. В 1944 г. Тятте А. В. направили в Бурятию на обучение в стрелково-минометное училище. В 1945 его направили на фронт.

Анатолий Владимирович участвовал в освобождении Восточной Пруссии, командовал взводом снайперов. В этом же году, с 6 августа по 3 сентября, участвовал в разгроме Японской армии, освобождал Китай.

В 1946 году Тятте А. В. уволился в запас и вернулся в Бородулиху. В 1947 году поступил в Самаркандский институт народного хозяйства по специальности экономист, который успешно окончил в 1951 году. В 1959 г. переехал в Рубцовск. С 1959 по 1975 гг. работал заместителем директора гастронома № 1, директором магазина № 9, директором ресторана «Алей». Затем был назначен начальником ОРСа, в 1976 г. переведен на должность директора в рубцовский горпищеторг. За время его рабо-

ты в городе появились магазины № 70, 62, 80, 16, «Восход», «Универсам», контора горпищеторга, лукохранилище. С 1980 по 1905 гг. работал инженером по быту на АЗТЭ.

Анатолий Владимирович награжден медалью «За победу над Германией», медалью «За победу над Японией», медалью «За освоение целинных земель», медалью «Ветеран труда СССР», орденом Великой Отечественной войны 2 степени, медалью Жукова, медалью «За заслуги перед обществом». За время трудового пути Тятте А. В. был поощрен многочисленными благодарностями, премиями, ценными подарками.

Сейчас Анатолий Владимирович занимается общественной работой в городском Совете ветеранов. Большое внимание уделяет патриотическому воспитанию молодежи. Является членом городского Совета старейшин.

ХАЛЕВ Валерий Владимирович родился 14 апреля 1955 г. в г. Чирчик Ташкентской области. С 1970 по 1974 годы обучался в Рубцовском машиностроительном техникуме по специальности «Литейное производство черных и цветных металлов». В 1979 г. окончил АПИ им. Ползунова по специальности «Машины и технологии литейного производства». Начал трудовую деятельность на заводе «Алтайсельмаш» инженером технологом сталелитейного цеха. С 1984 работал на руководящих должностях управления объединения «Алтайавтодор», АЗТЭ, директором АО «Рубцовский литейный комплекс». В 2015 г. Валерий Владимирович стал директором предприятия.

В 2008 г. Халев В. В. был избран депутатом Рубцовского городского Совета депутатов, в 2011 г. – депутатом АКЗС.

При участии Валерия Владимировича было открыто и реставрировано более 30 дворовых детских площадок, мемориал «Пострадавшим от ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне», открыт сквер ветеранов АТЗ.

За вклад в решение проблем города Халев В. В. награжден медалями «За заслуги в труде», «За заслуги во имя созидания», Благодарностью Председателя Совета Федерации РФ, Почетными грамотами Губернатора Алтайского края, АКЗС, Главы Администрации Рубцовска.

Пресс-служба Рубцовского городского Совета депутатов



Уважаемые жители города Рубцовска!

Примите искренние поздравления с государственным праздником – Днём России!

Этот праздник – символ национального единства и независимости нашего государства, исключительной силы духа и негибкости русского народа. Мы гордимся многовековой историей нашей страны, уникальными культурными и духовными традициями, великими победами и именами героев. Мы осознаём причастность к судьбе России в настоящем и, вместе с тем, ответственность за её завтрашний день – будущее сильной мировой державы. Главные условия движения вперёд – наша сплочённость и стремление жить и работать ради процветания России.

Жители Алтайского края вносят весомый вклад в развитие и процветание нашей страны – с самоотдачей трудятся, претворяют в жизнь новаторские идеи и проекты, бережно хранят самобытность и уникальную культуру здешних мест. Спасибо вам, дорогие рубцовчане, за ваш патриотизм, единение и приверженность созиданию!

От всей души желаю жителям города Рубцовска успехов в труде на благо нашей Родины, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне, удачи во всех добрых начинаниях! Крепкого вам здоровья, мира и добра!

С уважением, **Юрий КАЙРО**, депутат Алтайского краевого Законодательного Собрания, директор Рубцовского филиала АО «Алтайвагон»

ОНЛАЙН-ПРОЕКТ

Проголосуй за любимый Рубцовск!



В Рубцовске продолжается кампания по сбору подписей в поддержку ходатайства о присвоении своей малой родине звания «Город трудовой доблести».

Как сообщает официальный сайт Алтайского края, в настоящее время собрано около девяти тысяч подписей. Продолжается работа с архивными материалами, в которых зафиксированы факты трудового героизма рубцовчан в годы Великой Отечественной войны, награждение работников предприятий государственными наградами.

Как известно, Рубцовск сформировался как мощный промышленный центр именно в период войны. Тогда сюда были эвакуированы и в кратчайшие сроки начали выпускать продукцию для нужд фронта и тыла крупные предприятия тракторостроения и сельскохозяйственного машиностроения. Государственных наград за доблестный труд в военные годы были удостоены более пяти тысяч горожан.

Кстати, проводится и онлайн-голосование по определению города трудовой доблести. В нем участвуют четыре города Алтайского края: Барнаул, Бийск, Рубцовск и Новоалтайск.

Рассмотрение предложений о присвоении почетного звания «Город трудовой доблести» городам Алтайского края Правительством Алтайского края и Алтайским краевым Законодательным Собранием запланировано во второй половине текущего года.

Ирина ЖУКОВА

АКЦИЯ

«Мой триколор»

Сегодня, 11 июня, накануне празднования Дня России, в Рубцовске пройдет акция «Мой триколор». Чтобы поздравить граждан страны и напомнить им о празднике, волонтеры Штаба студенческих отрядов раздадут горожанам ленты с российским триколором.

Акция стартует в 16:00 на открытых площадках города: центральный вход торгового центра «Мария-ра», проспект Ленина, 58; центральный вход торгового центра «Радуга», улица Тракторная, 17; центральный вход магазина «Универсам», улица Северная, 13.

Рубцовчане должны повязать ленточку в виде банта и торжественно носить на груди.

Евгения ПАНТИНА

От качества дорог — к качеству жизни

В 2020 ГОДУ В КРАЕ ПРОДОЛЖИТСЯ РЕАЛИЗАЦИЯ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «БЕЗОПАСНЫЕ И КАЧЕСТВЕННЫЕ АВТОМОБИЛЬНЫЕ ДОРОГИ»



Александр Дементьев, министр транспорта Алтайского края:

«Основными направлениями, если мы говорим о региональных дорогах, остаются те магистрали, по которым проходит транзитный транспорт, где большая интенсивность движения автомобилей и маятниковая миграция. Это и продолжение транзитной дороги Поспелиха-Курья-Третьяково, и завершение работ, которые предусмотрены в первом этапе в сторону Заринска по дороге Белоярск-Заринск, работы по направлению Алейск-Чарышское. Также будем приводить в соответствие дорогу, которая идет в Камень-на-Оби. Поэтапно мы приведем её в нормативное состояние».

Острая в сезоне тема – пандемия коронавируса – не помешала дорожникам провести своевременно все конкурсные процедуры. Кроме того, теплая весна позволила подрядчикам выйти на объекты практически на месяц раньше, благодаря чему

текущий объем работ превышает плановые показатели на 15-18%. Это позволит выполнить работы с меньшими неудобствами для граждан.

Помимо работ по нацпроекту, будет отремонтировано более 830 км автодорог Алтайского края. Работы будут включать в себя мероприятия по содержанию трасс в нормативном состоянии, а также строительству и реконструкции сельских дорог и мостов.

КОГДА РИСК НЕ ОПРАВДАН

Между тем несовершенные дороги – это еще и высокая аварийность, из-за которой гибнут люди. Именно поэтому одной из приоритетных задач нацпроекта является снижение количества погибших на дорогах. В настоящее время, к сожалению, количество погибших на дорогах края достаточно большое и составляет более 10 человек на 10 тыс. населения.

Александр Дементьев, министр транспорта Алтайского края:

«Задача перед нами стоит достаточно амбициозная. К 2024 году трагические случаи на дорогах мы должны снизить втрое. Будем к этому стремиться, выполнять все мероприятия по обустройству дорог, по применению инженерных средств для контроля скорости, разграничению потоков».

Без улучшения качества дорожной сети уровень аварийности на дорогах снизить не получится. Поэтому качество выполняемых работ строго контролируется на каждом этапе дорожного строительства. Специалисты регионального Минтранса совместно с представителями Алтайавтодора и администраций муниципалитетов выезжают на объекты, следят за качеством используемых материалов и ходом работ. Кроме того, проверяются ранее обновленные дороги. Обьезд дорог специальной комиссией, фиксирующей дефекты дорожного полотна, проходит ежегодно до 1 июня. По итогам проверок выносятся предписания подрядчикам и жестко отслеживаются гарантийные работы.

Прочность и износостойкость асфальтового покрытия также имеет важное значение для длительного режима эксплуатации дорожной сети. С 1 июня 2020 вступают в силу новые ГОСТы на асфальтобетон. Внедрение новых госстандартов вместе с усилением контроля качества повысит долговечность дорожных конструкций и позволит снизить затраты на их содержание.

Подготовлено управлением печати и массовых коммуникаций Алтайского края

Качественные дороги – залог экономической безопасности государства и роста благосостояния населения. Это одно из ключевых условий притока инвестиций, развития региональной промышленности, городских и сельских хозяйств, увеличения экспорта и развития туризма. Нет дорог – нет будущего.

Справка:

Алтайский край занимает одно из первых мест в Российской Федерации по протяженности сети автомобильных дорог общего пользования. Это более 54 тысяч километров, из которых более 16 тыс. километров приходится на дороги регионального значения. К слову, расстояние между Барнаулом и Москвой по трассе – более 3 тыс. километров.

На дорогах края находится 786 мостовых сооружений общей протяженностью более 28 тыс. погонных метров.

Чтобы содержать дороги в нормальном состоянии, в них нужно вкладывать деньги. В 2020 году Алтайский край продолжает участие в национальном проекте «Безопасные и качественные автомобильные дороги», в рамках которого в регион будут направлены колоссальные средства на улучшение дорожно-транспортной инфраструктуры. На выполнение всех работ толь-

ко в рамках нацпроекта в текущем году предусмотрено более 4 млрд рублей.

ТОЛЬКО ФАКТЫ

Основные показатели, как и прежде, будут касаться увеличения протяженности дорог в нормативном состоянии. Так, в 2020 году работы по ремонту, строительству и реконструкции запланированы на 127 объектах, среди которых 72 дороги регионального и межмуниципального значения, 35 улиц в г. Барнауле, 11 – в г. Бийске и 9 – в г. Новоалтайске. Будет обновлено более 450 км автодорог.

К осени протяженность дорог в Барнаульской агломерации, находящаяся в нормативном состоянии, должна составить более 70%, в Бийской – более 60%, на региональных трассах – до 40%. На ремонт дорог с учетом средств дорожного фонда региона и муниципальных дорожных фондов в 2020 году заложено более 11,5 млрд рублей.



Алтай – Кузбасс

ЖКХ

Ремонт теплосетей идет по плану

В Рубцовске в этом году Сибирская генерирующая компания капитально отремонтирует трубопроводы на одиннадцати участках. Сейчас представители подрядной организации начали работы на семи объектах. Все они расположены вблизи театра кукол имени А. К. Брахмана.

Перекладка тепловых сетей на ул. Сергея Блинского и ул. Комсомольской – самая масштабная в этом году. Эпидемиологическая обстановка в крае на ремонтные планы не повлияла. СГК начала обновлять трубопроводы в запланированный срок. Работы выполняет подрядная организация ООО «Водоканалсервис». На всех участках специалисты обновят сразу три трубы: две, необходимые для подачи потребителям отопления, и одну – для горячей воды. Срок эксплуатации этих тепловых сетей превышает норматив в тридцать лет.

Начали замену тепловых сетей в районе театра кукол с трубопроводов, пролегающих по ул. Сергея Блинского. Там появится 446 метров новых труб отопления и 223 метра труб горячего водоснабжения. Ещё километр теплосетей заменят на шести участках соседних улиц: Комсомольской и Октябрьской.

Работы по капитальной замене тепловых сетей невозможны без временного отключения горячей воды. Подачу ресур-

са энергетики ограничили для 13 домов и здания театра. Работы по обновлению коммуникаций в районе театра кукол им. А. К. Брахмана полностью планируют завершить в конце июля, а подачу воды возобновить уже 8 июня.

Традиционное благоустройство этих участков до первоначального состояния специалисты сейчас выполнять не будут. Это связано с тем, что территория около театра и улица Сергея Блинского вошли в региональную и муниципальную программы 2020 года по благоустройству и улучшению качества дорог. По согласованию с администрацией города СГК решила заменить здесь тепловые сети до начала реализации этих программ.

Также 8 июня работы по капитальному ремонту стартовали на участке квартальных тепловых сетей около ул. Фадеева, 6. Там замене подлежат 220 метров теплосетей отопления и 110 метров трубопроводов горячего водоснабжения.

Пресс-служба СГК, фото пресс-службы



Новые трубы в районе театра кукол имени А. К. Брахмана

«Сибирская генерирующая компания» (СГК) – энергетическая компания, входит в Группу компаний АО «СУЭК», осуществляет свою деятельность на территории Алтайского края, Кузбасса, Красноярского края, Новосибирской и Свердловской областей, Республики Хакасия, Республики Тыва. Основные виды деятельности – производство тепло- и электроэнергии, передача и поставка тепла и ГВС потребителям. СГК принадлежат 5 ГРЭС, 1 ГТЭС и 19 ТЭЦ общей установленной электрической мощностью – 16 ГВт и тепловой мощностью – 25,9 тыс. Гкал/час, а также тепловые сети общей протяженностью 10 тыс. км, ремонтные и сервисные компании. На долю станций СГК приходится примерно 23-25% выработки тепла и электроэнергии энергосистемы Сибири. Численность персонала компаний Группы СГК составляет 30 тыс. человек.

7
5.00, 9.05 Доброе утро 12+
9.00, 12.00, 15.00, 3.00
Новости 12+
9.50 Модный приговор 6+
10.50 Жить здорово! 16+
12.05, 0.50, 3.05 Время покажет 16+
15.10 Давай поже- нимся! 16+
16.00, 3.10 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние ново- сти 12+
18.40 На самом деле 16+
19.40 Пусть говорят 16+
21.00 Время 12+
21.30 Сериал «По законам военного времени 3» 16+
22.25 Док-ток 16+
23.25 Вечерний Ур- гант 16+
0.00 Гол на миллион 18+

1
5.00, 9.30 Утро Рос- сии 12+
9.00, 14.30, 21.05
Местное время. Вести-Алтай 12+
9.55 О самом глав- ном 12+
11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести 12+
11.30 Судьба чело- века с Борисом Кор- чевниковым 12+
12.40, 17.15 60 минут 12+
14.50, 2.00 Сериал «Тайны следствия» 12+
18.30 Андрей Мала- хов. Прямой эфир 16+
21.20 Сериал «Не- настье» 16+
23.15 Вечер с Вла- димиром Соловьё- вым 12+

НТВ
5.10 Сериал «Мо- сква. Три вокзала» 16+
6.00 Утро. Самое луч- шее 16+
8.00, 10.00, 13.00,
16.00, 19.00, 23.40 Се- годня 12+
8.25 Сериал «Мух- тар. Новый след» 12+
9.25, 10.25 Сериал «Морские дьяволы. Смерч» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
13.50 Место встре- чи 16+
16.25 ДНК 16+
18.30, 19.40 Сери- ал «Пёс» 16+
21.35 X. ф. «Герой по вызову» 16+
23.50 Сериал «Остров обречен- ных» 16+
2.35 Сериал «Агент- ство скрытых ка- мер» 16+
3.45 Сериал «Груз» 16+

ПЯТНИЦА!
5.00 Орел и решка. Неизданное 16+
5.50 Орел и решка. Рай и Ад 2 16+
6.40 Орел и решка. Перезагрузка 3 16+
7.30 Утро Пятницы 16+
8.25 Сериал «Зача- рованные» 16+
10.05 Кондитер 2 16+
12.55 Адская кухня 16+
14.55 На ножах 16+
19.00 Кондитер 4 16+
20.20 Мир наизнанку. Индонезия 16+
22.00 Сериал «Ню- хач 2» 16+
23.55 Инсайдеры 16+
0.55 Пятница News 16+
1.25 Сериал «Гово- рящая с призрака- ми» 16+
2.55 Ревизолушка 16+
3.45 Генеральная уборка 16+
4.05 Орел и решка. На краю света 16+

COMEDY
7.00, 7.20, 7.45, 8.00,
8.30 ТНТ. Gold 16+
9.00 Дом-2. Lite 16+
10.15 Дом-2. Остров любви 16+
11.30 Бородина про- тив Бузовой 16+
12.30 Дом-2. Спаси свою любовь 16+
13.30, 14.00, 16.30,
17.00, 17.30, 18.00
Сериал «Универ. Новая общага» 16+
18.30, 19.00, 19.30
Сериал «Интерны» 16+
20.00, 20.30 Се- риал «257 причин, чтобы жить» 16+
21.00 Сериал «Про- ект «Анна Никола- евна» 16+
22.05, 22.35 Сери- ал «Полицейский с Рублевки-5» 16+
23.05 Дом-2. Город любви 16+
0.10 Дом-2. После заката 16+
1.10 Comedy Woman 16+
2.10 ТНТ-Club 16+

5.00, 4.30 Военная тайна 16+
6.00, 9.00 Докумен- тальный проект 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30,
19.30, 23.00 Новости 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Ба- женовым 16+
12.00, 16.00, 19.00
Программа 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества с Оле- гом Шишкиным 16+
14.00 Невероятно ин- тересные истории 16+
15.00 Неизвестная история 16+
17.00, 2.55 Тайны Чап- ман 16+
18.00, 2.10 Самые шо- кирующие гипотезы 16+
20.00 X. ф. «Зако- нопослушный граж- данин» 18+
22.05 Смотреть всем! 16+
0.30 X. ф. «Время псов» 18+

ОТР
9.30 Д. ф. «Святые Кремля. Колыбель монарха» 12+
10.00 Лица в исто- рии 12+
10.05, 15.05, 3.45 Д. ф. «Тайна смерти Тутан- хамона» 12+
11.00, 8.40 Большая страна 12+
11.05, 2.00 Сериал «Крапленый» 16+
12.50, 20.45 Медо- смотр 12+
13.00, 19.05 Кален- дарь 12+
13.40, 19.45 Среда обитания 12+
13.50 Сериал «В поисках капитана Гранта» 0+
16.00, 17.00, 19.00,
21.00, 22.00, 0.00 Но- вости 12+
16.05, 17.15, 23.00,
0.20 ОТражение 12+
20.00, 5.10 Сериал «Розыск» 16+
21.10, 22.05 Се- риал «Неслучайная встреча» 12+
4.40 Д. ф. 12+

Июнь
Неблагоприятные дни: 3, 5, 6, 9, 10, 14-17, 20, 21, 23, 25, 29 и 30.
Благоприятные дни: 1, 2, 4, 7, 8, 11-13, 18, 19, 22, 24, 26-28.



D
6.30, 6.25 6 кадров 16+
6.40, 5.10 По делам несо- вершеннолетних 16+
8.45 Давай разведёмся! 16+
9.50, 3.30 Тест на отцов- ство 16+
11.55, 2.40 Д. ф. «Реальная мистика» 16+
13.05, 1.45 Д. ф. «Понять. Простить» 16+
14.10, 1.20 Д. ф. «Порча» 16+
14.40 X. ф. «Хирургия. Территория любви» 12+
19.00, 22.35 X. ф. «От- чаянный домохозяин» 16+
22.30 Секреты счастливой жизни 16+
23.25 Сериал «Двойная сплошная-2» 16+

5
5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 3.15
Известия 12+
5.35, 6.20, 7.10, 8.05,
9.25, 9.30, 10.25, 11.20,
12.20, 13.25 Сериал «Новая жизнь сыщика Гурова. Продолжение» 16+
13.40, 14.35, 15.25 Се- риал «Высокие ставки» 16+
16.20, 17.45, 18.45 Се- риал «Старший следо- ватель» 16+
19.45, 20.40, 21.25,
22.20, 0.30 Сериал «След» 12+
23.10 Сериал «Свои-2» 16+
0.00 Известия. Итоговый выпуск 12+
1.15, 1.55, 2.30, 2.50,
3.25, 4.00, 4.30 Сериал «Детективы» 16+

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ С 12 ПО 18 ИЮНЯ

Table with 7 columns (Пятница, Суббота, Воскресенье, Понедельник, Вторник, Среда, Четверг) and 4 rows (Temperature, Precipitation, Wind, etc.)

СТС
6.00, 5.50 Ералаш 0+
6.30 М. с. «Фиксики» 0+
7.25 М. с. «Приключе- ния Вуди и его дру- зей» 0+
8.00 М. с. «Том и Джерри» 0+
9.00 Детский КВН 6+
10.00 Уральские пельмени. СмехBook 16+
10.55 Сериал «90-е. Весело и громко» 16+
15.40 X. ф. «Солт» 16+
17.40 X. ф. «Один- надцать друзей Оу- шена» 12+
20.00 X. ф. «Две- надцать друзей Оу- шена» 16+
22.30 Сериал «Вы- жить после» 16+
0.25 X. ф. «Забирая жизнь» 16+
2.05 X. ф. «Заплати другому» 16+
4.05 Слава Богу, ты пришёл! 16+
4.50 6 кадров 16+
5.10 М. ф. «На задней парте» 0+

Ц
6.00 Настроение 12+
8.10 Доктор И... 16+
8.45 X. ф. «Инспек- тор уголовного ро- зыска» 0+
10.35 Короли эпизо- да. Мария Виногра- дова 12+
11.30, 14.30, 17.50,
22.00, 23.50 События 12+
11.50 Сериал «Она написала убийство» 12+
13.40, 4.50 Мой ге- рой. Юрий Соломин 12+
14.50 Город новостей 12+
15.05, 3.20 Сериал «Пуаро Агаты Кри- сти» 12+
17.00, 1.05 90-е. В шумном зале ресто- рана 16+
18.15 X. ф. «Чисто московские убий- ства» 12+
22.25 10 самых... Ранние смерти звёзд 16+
22.55 Д. ф. «Битва за наследство» 12+
0.10, 3.05 Петровка, 38 16+

РОССИЯ
6.30 Письма из Про- винции 12+
7.00 Легенды миро- вого кино 12+
7.35, 2.30 Жизнь за- мечательных идей 12+
8.05, 13.20, 19.45 Д. с. 12+
8.50, 0.00 X. ф. «От и до» 6+
10.00, 21.25 X. ф. «Кентервильское привидение» 0+
11.40, 23.05 Оперные театры мира с Лю- бовью Казарновской 12+
12.35 Academia 12+
14.10, 20.30 Театраль- ная летопись 12+
15.05 Спектакль «Горе от ума» 12+
17.40, 1.10 Инстру- ментальные ансамб- ли 12+
18.15 Красивая пла- нета 12+
18.35 Д. с. «Запечат- ленное время» 12+
19.00, 1.50 Д. ф. «До- стояние республики». Бродяга и задира, я обошел полмира» 12+

ТВ 3
6.00 Мультфильмы 0+
9.20, 9.55, 10.30,
17.30, 18.00 Сери- ал «Слепая» 16+
11.00, 11.30, 16.00,
16.30 Гадалка 16+
12.00, 13.00 Не ври мне 12+
14.00, 14.30 Знаки судьбы 16+
15.00 Мистические истории 16+
17.00 Сериал «Чудо» 18+
18.30, 19.30 Сери- ал «Вечность» 16+
20.30, 21.15, 22.10
Сериал «Кости» 18+
23.00 X. ф. «Пре- стиж» 16+
1.45, 2.30, 3.15,
4.00, 4.45 Сериал «Сны» 0+
5.30 Станные явле- ния 16+

НТВ
2.00, 11.05, 23.50
Сериал «1942» 16+
4.20 Д. ф. «Всё для фронта. Всё для По- беды» 16+
4.55, 6.10 Сериал «Исаев» 12+
6.00, 9.00, 12.00, 15.00
Новости 12+
9.15 X. ф. «Шел четвертый год вой- ны» 0+
12.15, 15.25 Сери- ал «1943» 12+
20.35 X. ф. «Шел четвертый год вой- ны» 0+
22.00 Д. ф. «Всё для фронта. Всё для По- беды» 12+
22.25 X. ф. «В шесть часов вечера после войны» 6+

Сериал «Даша Васильева. Любительница частного сыска-3» 12+
8.00 Остановите Витю! 16+
9.00, 10.30 Дорожные войны. Лучшее 16+
9.30, 11.30 Дорожные войны 2.0 16+
12.00, 13.00 +100500 16+
13.30 Улетное видео. Лучшее 16+
14.30 Утилизатор-2 12+
15.30 Сериал «Мо- лодёжка» 16+
17.30 Идеальный ужин 16+
19.30, 20.30 Решала 16+
22.30 Опасные свя- зи 16+
23.00 Опасные свя- зи 18+
0.00 +100500 18+
0.50 X. ф. «Звёзд- ный путь-5. Послед- ний рубеж» 12+
2.50 X. ф. «Звёзд- ный путь-6. Не- открытая страна» 12+

5.50 Д. ф. «Финан- совые битвы Второй мировой» 12+
6.45, 8.15 X. ф. «Большая семья» 0+
8.00, 13.00, 21.15 Но- вости дня 12+
9.20 Д. с. 12+
12.10, 13.20, 17.05
Сериал «Разведчи- ки» 12+
17.00 Военные ново- сти 12+
18.10 Д. с. «Осво- бождение» 12+
18.30 Специальный репортаж 12+
18.50 Д. с. «Личные враги Гитлера» 12+
19.40 Легенды кос- моса 6+
20.25 Код доступа 12+
21.30 Открытый эфир 12+
23.05 Между тем 12+
23.40 Д. с. «Неиз- вестная война. Ве- ликая Отечествен- ная» 12+
1.30 Сериал «Про- тивостояние» 16+



В СКВЕРЕ «Непокоренные» 3 июня состоялась встреча, посвященная дальнейшему благоустройству мемориального комплекса. Накануне здесь были установлены еще два монумента «Детям войны» и «Детям, погибшим в мирное время».

Глава города Дмитрий Фельдман, начальник управления культуры, спорта и молодежной политики Марина Зорина, директор фирмы «Время» Галина Плотникова, представители рубцовского отделения «Совет женщин России» и центра изучения иностранных языков «Лингва» обсудили с автором скульптур Александром Долгим рабочие моменты и наметили перспективы на будущее.

Ровно пять лет назад, в День защиты детей, на этом же месте произошло значимое событие – открытие сквера «Непокоренные», посвященного малолетним узникам фашистских концлагерей и жителям блокадного Ленинграда. Идея построить памятник принадлежала почетному гражданину Рубцовска Виктору Новикову и объединила всех жителей города независимо от возраста, профессии и должности. Поэтому возведение мемориала по праву можно считать народной стройкой.

Со временем стало понятно, что сквер необходимо расширить. Дело Виктора Семеновича продолжила его дочь Галина Плотникова.

Идея о создании новых скульптурных композиций возникла в 2018 году после траге-

дии в Кемерово, когда люди потянулись к мемориалу в знак памяти о погибших при пожаре в торговом центре «Зимняя вишня». Приносили цветы, игрушки, зажигали свечи, запускали в воздух белые шары. Ситуация повторилась осенью того же года после трагедии в Керчи, – поделилась Галина Викторовна.

Тогда представители рубцовского отделения «Совет женщин России» организовали первый благотворительный фестиваль по сбору средств на обновление сквера «Непокоренные». Мероприятие состоялось в Доме культуры «Алтайсельмаш». В нем приняли участие творческие коллективы и представители учреждений образования города.

Идея по созданию мемориального комплекса в сквере вновь получила широкий резонанс, – вспоминает руководитель рубцовской организации «Совет женщин России» Валентина Удод. – Всегда, как только поднимается тема «Непокоренных», рубцовчане с огромным милосердием сердцем встают на защиту своей истории и истории нашего города. Еще при Викторе Семеновиче возникла мысль посвятить сквер не только малолетним узникам фашистских концлагерей, но и жителям блокадного

«Непокоренные» продолжают жить!

Ленинграда. Ведь непокоренными остались и дети войны. Мальчики и девочки вместо отцов, отправившихся на фронт, работали на заводах, в поле, а, повзрослев, отстроили разрушенные города и села, подняли целину, построили электростанции, проложили железные дороги...

После первого благотворительного концерта состоялось еще несколько акций по сбору средств. На обновление мемориала «Непокоренные» были направлены, в том числе, деньги от продажи билетов на благотворительный концерт «Книга жизни», посвященный 80-летию Виктора Новикова. Однако финансов пока не хватало. Тогда Центр изучения языков «Лингва» направил проект по обновлению и расширению мемориального комплекса «Детям мира и войны» в Фонд президентских грантов и получил поддержку в размере 268 010 рублей. Эти деньги направлены на транспортировку гранитных плит с Колыванского камнерезного завода и оплату работы мастера, за которую взялся известный в Рубцовске скульптор Александр Долгий. На эти же средства будут приобретены подарки ветеранам, которые торжественно вручат на церемонии открытия сквера.

И вот 1 июня на площадке у бульвара Победы появились две школьные парты, на них раскрытые книги, игрушки. По задумке организаторов, новые скульптуры символизируют внезапно оборвавшееся детство и посвящены светлой памяти детей, погибших как в военное, так и в мирное время. Памятники намеренно сделаны небольшими, чтобы быть более доступными детям и найти отклик в их сердцах.

К сожалению, из-за пандемии коронавируса открытие обновленного сквера, намеченное на День защиты детей, перенесли на сентябрь.

– Мы планируем мемориальный комплекс торжественно открыть 3 сентября. Это особая дата в календаре России. 3 сентября вся страна отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом. А в этом году Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал закон о переносе даты окончания Второй мировой войны со 2 на 3 сентября 1945 года, – отмечает Галина Плотникова.

Ну а пока до наступления осени благоустройство будет продолжено. Инициативной группой, куда вошли представители рубцовской организации «Совет женщин России», православной группы «Шаг на встречу», воспитанники центра изучения языков «Лингва», волонтеры детско-

го движения, сотрудники фирмы «Время», запланировано обновление главной скульптуры сквера, скамеек и озеленение территории. А, значит, настоящая народная стройка продолжаете...

– «Непокоренные» продолжают свою жизнь. Люди, которые облагораживают сквер, делают все возможное, чтобы он становился уютнее и красивее, – подвел итоги Дмитрий Фельдман. – Приглашаю всех рубцовчан прийти и своими глазами увидеть его преобразование. Возможно, кто-то возьмет пример и тоже примет участие в благоустройстве какой-либо территории. И огромная просьба ко всем – давайте беречь то, что делают другие на благо нашего города. Если мы по-доброму будем относиться к Рубцовску, то и он даст нам силы счастливо жить дальше.

Евгения ПАНТИНА,
фото автора



Народный обелиск Победы

Как сделать пожертвование?

Добровольное пожертвование на строительство обелиска в сквере Победы можно внести в любом пункте Системы «Город» (МУП «РКЦ», отделения «Почты России», коммерческие банки и др.).

Для этого при внесении платежа необходимо сообщить кассиру наименование услуги («Добровольные пожертвования на строительство обелиска – МБУК «Краеведческий музей»), фамилию, имя и отчество вносителя и сумму.

Напоминаем, что сделать посильное пожертвование можно по указанным ниже реквизитам или QR-коду.

МБУК «Краеведческий музей» г. Рубцовска
Получатель: УФК по Алтайскому краю (МБУК «Краеведческий музей» г. Рубцовска, л/с 20176У52100)
ИНН 2209018807 КПП 220901001
р/с 40701810201731006900 в Отделении Барнаул г. Барнаул
БИК 040173001, ОКТМО 01716000
КБК 00000000000000000150
Назначение платежа – добровольные пожертвования на строительство обелиска.



**obelisk-
победы.рф**



На 10 июня 2020 года добровольное пожертвование внесли 4635 человек, собрано 705 тыс. 288 руб. 35 коп.

ПРИМИ УЧАСТИЕ!

Открыт конкурсе #МойПапа22

21 июня в России празднуется День отца. В преддверии этой даты в Алтайском крае запущен онлайн-конкурс #МойПапа22. К участию приглашают и рубцовские семьи, победителей ждут памятные подарки.

По информации управления культуры, спорта и молодежной политики, конкурс проходит по трем номинациям: «Игры папиного детства» (фото или видео о том, как отцы с детьми играют в игры своего детства); «Вместе с папой» (фото или видео о совместном творчестве отцов и детей – можно запечатлеть как творческий процесс, так и готовую поделку из любых материалов); «Под папиным присмотром» (юмористические фото о том, как отцы проводят время с детьми в отсутствие мамы).

Творческие работы принимаются до 15 июня на электронную почту yuliya-kalashnikova2014@yandex.ru. После указанной даты по каждому направлению выберут победителей. Их работы разместят на страницах Краевого дворца молодежи в социальных сетях. Авторы лучших фото и видео будут награждены памятными подарками.

Справка

День отца в России отмечают каждый год в третье воскресенье июня. Праздник отмечают в более 100 странах мира. В нашей стране он не имеет государственной значимости и не проходит на официальном уровне. Однако в знак благодарности отцам за воспитание и любовь в этот день организуют концерты, фестивали, конкурсы и акции, в том числе и в онлайн-формате.

Подготовила Евгения ПАНТИНА



**НАША СТРАНА,
НАША КОНСТИТУЦИЯ,
НАШЕ РЕШЕНИЕ!**

ЦИК России
www.cikrf.ru

ГОТОВИМСЯ К ГОЛОСОВАНИЮ

1 июля в нашей стране состоится Всероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ. Как готовится к этому событию в нашем городе? Об этом рассказывает председатель Рубцовской городской территориальной избирательной комиссии (ТИК) Инна МАМАТОВА:

– По большому счету, процедура ничем не будет отличаться от привычной, отработанной на выборах. Для «мобильных избирателей», тех, кто не сможет прийти в день голосования на избирательные участки ввиду отсутствия по месту регистрации, организован и уже работает пункт приема заявлений (ППЗ), чтобы люди могли проголосовать по месту нахождения. Располагается ППЗ в здании городской администрации (проспект Ленина, 130) в кабинете № 7; работает с 14:00 до 20:00 в будние дни, с 10:00 до 14:00 в выходные. Здесь принимать заявления будут до 21 июня. Кроме того, заявление можно подать в МФЦ, а также через интернет на портале Госуслуги.

Сразу хочу обратить внимание рубцовчан: электронного голосования у нас не будет, оно не планировалось изначально. Принять участие в голосовании человек может только лично или на избирательном участке непосредственно в день голосования – 1 июля с 08:00 до 20:00, или с 25 по 30 июня. Помимо этого, за пределами УИК на территории города будут организованы дополнительные точки для голосования. Сейчас определяем их места.

Меры защиты предприняты беспрецедентные. Получены комплекты средств индивидуальной защиты, антисептики, антибактериальные коврики и т. д. В числе обязательных мер при организации голосования в помещении УИК – регулярная дезинфекция поверхностей, термометрия на входе, соблюдение дистанции между людьми, разграничение входящих и выходящих потоков участников голосования.

Так же, как и всегда, по заявлению будет проходить голосование вне помещений. Только в этот раз оно будет бесконтактным. Для этого предусмотрена специальная процедура.

С 16 июня откроются все избирательные участки. Их число остается прежним – 55. Они сохраняют свою нумерацию и будут расположены по привычным для горожан адресам.

На 31 избирательном участке в Рубцовске планируется использование электронных комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБ).

На участках, не оборудованных КОИБами, итоговые протоколы будут изготавливаться с QR-кодированием, что также дает возможность предупредить различные недоразумения и подделки.

Надо отметить, что в Рубцовске вновь снизилось число избирателей. Если в 2018 году их было более 101 тысячи, то на 1 января 2020 года в нашем городе численность жителей, обладающих активным избирательным правом, составила 98941 человек. И хотя порог явки избирателей на Всероссийское голосование не установлен, мы надеемся, что выразить свое мнение по внесению поправок в Конституцию Российской Федерации пожелает большинство рубцовчан.

Ирина ЖУКОВА

Фонтан к запуску готов

На центральной площади Рубцовска – площади имени Ленина – завершены работы по подготовке к запуску светомузыкального фонтана «Торнадо С».

В течение недели коммунальщики занимались как приведением в порядок чаши, так и установкой оборудования.

– Снимали решетку с чаши фонтана, убрали оттуда мусор, промывали, – говорит директор муниципального унитарного предприятия «Рубцовский водоканал» Евгений Зазнобин. – Была установлена аудиосистема, настроили и проверили работу программного обеспечения. Те-

перь «Торнадо» полностью готов к запуску, и сделать это мы можем в любой момент, как только будет принято такое решение.

Обычно фонтан начинает работать в мае, с приходом тепла. Однако нынешней весной этого не произошло в связи с введением ограничительных мероприятий из-за пандемии коронавирусной инфекции COVID-19.

– Теперь наши специалисты займутся фонтаном на привок-

зальной площади, – рассказывает Евгений Викторович. – Также будут проверены все его системы, подготовим к работе.

Сказать, что рубцовчане – особенно юные – с нетерпением ждут, когда ввысь взметнутся прохладные струи воды, это значит сильно преуменьшить. Мальчишки и девчонки с огромным нетерпением ждут светомузыкального танца «Торнадо», чтобы и самим принять в нем активное участие.

**Ирина ЖУКОВА,
фото автора**



Идут работы по подготовке фонтана к запуску.

КОНКУРС

Ноутбук за победу!

В Алтайском крае подвели итоги патриотического детского конкурса творческих работ «Мой Герой 22». По результатам онлайн-голосования первое место занял одиннадцатилетний рубцовчанин Максим Петов, ему вручили заслуженную награду – ноутбук.

Напомним, что патриотический проект «Мой Герой 22» стартовал 1 мая на платформе сайта ДоблестьАлтая.рф. Его участником мог стать любой житель края в возрасте до 18 лет, приславший в адрес оргкомитета видеоролик со стихотворением или историей своего прадеда – ветерана Великой Отечественной войны.

Рубцовский Дом культуры «Алтайсельмаш» представил четыре работы участников конкурса «Классика на все времена», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Среди них

было видео Максима, где он прочитал стихотворение Елены Благиной «Письмо папе на фронт». Выступление мальчика высоко оценили зрители, присудив ему заслуженное первое место. Всего после окончания голосования организаторы определили десять победителей конкурса, набравших наибольшее количество голосов поддержки. Теперь ноутбуки, телевизоры, планшеты и аудиосистемы в ближайшее время отправятся к своим юным обладателям в города и районы Алтайского края.

Подготовила Евгения ПАНТИНА

В Алтайском крае введен первый этап снятия ограничений

В Алтайском крае вводится первый этап снятия ограничений: 7 июня Губернатор Виктор Томенко внес изменения в указ о мерах по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

Отменена обязательная самоизоляция для граждан, прибывающих в Алтайский край из других регионов.

Также отменяются ограничения по выходу из дома, за исключением людей старше 65 лет и с рядом хронических заболеваний. Они могут покидать свое жилище только для обеспечения жизненно важных потребностей человека: за медпомощью, покупки продуктов и других товаров первой необходимости.

Теперь разрешены занятия физкультурой и спортом на открытом воздухе. В совместных занятиях могут участвовать члены семьи или два человека с соблюдением дистанции не менее 5 метров. По-прежнему нельзя заниматься на уличных тренажерах.

В физкультурно-спортивных организациях к тренировкам

могут приступить группы численностью не более 15 человек и обязательно под руководством тренера. Дистанция между людьми – не менее 5 метров. Занятия проводятся на открытых спортивных сооружениях.

В соответствии с указом разрешается деятельность организаций всех форм собственности и индивидуальных предпринимателей по видам деятельности за исключением тех, которые определены в приложении к указу. Отменено постановление №150 правительства Алтайского края от 06.04.2020.

Разрешена:

- деятельность санаторно-курортных организаций, имеющих медицинские лицензии на оказание оздоровительных услуг;
- розничная торговля непродовольственными товарами (пло-

щадь торгового зала менее 400 квадратных метров, при наличии отдельного наружного (уличного) входа в объект торговли и при одновременном нахождении в торговом зале из расчета не более 1 человека на 4 квадратных метра);

- предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты;

- деятельность зоопарков, расположенных на открытом воздухе, при соблюдении посетителями норм социального дистанцирования.

Отдельно в указе сказано об оказании медицинских услуг. Учреждениям здравоохранения рекомендовано руководствоваться специальным приказом Минздрава России, в соответствии с которым приостановлено:

- проведение плановой госпитализации пациентов в медицинских организациях стационарного типа,
- проведение плановой вак-

цинации населения,

- плановой диспансеризации и плановых профосмотров населения, включая обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры отдельных профессиональных групп.

Разрешено проведение плановых медицинских осмотров для получения справок на санаторно-курортное лечение и путевок в летние оздоровительные лагеря.

Запрещено:

- проведение досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных, спортивных и иных подобных мероприятий,

- приостановлена работа ряда учреждений, где предполагается массовое пребывание граждан;

- торговля непродовольственными товарами в нестационарных объектах.

До 22 июня на территории Алтайского края приостановлено бронирование мест, прием и размещение граждан в гостевых

домах, домах отдыха, турбазах, пансионатах, кемпингах, сельских гостевых домах и других подобных объектах.

Сохраняется временный запрет на прием и размещение граждан в гостиницах, расположенных за пределами городских округов и административных центров муниципальных районов Алтайского края; на проведение досуговых мероприятий на пляжах.

В Алтайском крае продолжает действовать так называемый «масочный» режим. Управляющие организации все также обязаны проводить регулярную профилактическую дезинфекцию помещений общего пользования в многоквартирных домах.

Владельцы общественно-го, в том числе междугородного транспорта, помещений железнодорожных вокзалов и автовокзалов обязаны проводить постоянную обработку транспортных средств и помещений.

Подготовила Ирина ЖУКОВА

Человек на своём месте

В любом коллективе есть человек, к которому всегда можно обратиться по любому вопросу: профессионального характера или касающемуся человеческих проблем. Такой человек никогда не откажет в помощи, поддержит советом, добрым словом или иным образом. С ним всегда легко и приятно общаться, и за обычным разговором можно получить не только положительные эмоции, но и массу полезной информации. Трудится такой человек так же, как и общается: легко, радостно, с изрядной долей оптимизма. В администрации Рубцовска таким человеком последние десятилетия была Татьяна Дмитриевна Платонцева, которую коллеги проводили на заслуженный отдых 1 июня. За многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм в соответствии с Указом Губернатора Алтайского края от 02.04.2020 № 48 Татьяна Дмитриевна награждена медалью Алтайского края «За заслуги в труде».

Татьяна Дмитриевна начала свою трудовую деятельность в Рубцовске с мая 1974 года в ПО «Алтайский тракторный завод им. М. И. Калинина», который на протяжении многих лет был настоящей кузницей кадров для предприятий, учреждений и организаций не только Рубцовска, но и всей большой советской страны.

На Алтайском тракторном она прошла путь от машинистки до инженера-конструктора. Была исполнительна, инициативна, аккуратна и трудолюбива, работу свою любила. В августе 1991 года Татьяна Дмитриевна перешла на работу в управление делами администрации города Рубцовска инспектором по письмам.

Вскоре к должностным обязанностям Татьяны Дмитриевны добавились дела, связанные с награждением рубцовчан государственными наградами Российской Федерации. Столь объемную и кропотливую работу Татьяна Дмитриевна выполняла, как и любое дело – аккуратно, добросовестно, с полной отдачей. Так и было отмечено в первом распоряжении о премировании добросовестной сотрудницы: «...за своевременное и качественно выполняемую работу по выдаче удостоверений за труд в годы войны и юбилейных медалей к 50-летию Победы...».

С тех далеких пор на ее счету было много поощрений и наград

разного уровня и степени важности – Почетные грамоты администрации города Рубцовска; Благодарственные письма главы города Рубцовска; Почетные грамоты Избирательной комиссии Алтайского края, юбилейный памятный знак Алтайского краевого Законодательного Собрания в связи с 80-летием представительной власти Алтайского края, Почетная грамота Администрации Алтайского края.

Поработав инспектором, Татьяна Платонцева стала ведущим специалистом, затем главным. Рос ее опыт общения с людьми, уровень профессионализма. Уже тогда коллеги по работе и руководители отмечали ее ровный, спокойный характер, ее умение «держать лицо» в любой ситуации, ее способность решать проблемы быстро и без видимых усилий. Кабинет Платонцевой всегда был островком спокойствия и порядка.

Одной из первых в администрации города начала осваивать компьютер, затем пришла очередь создания совершенно новых баз данных. Над ними Татьяна Дмитриевна трудилась несколько лет, и сейчас только благодаря ее усилиям можно получить информацию о том, где и когда публиковался любой нормативный правовой акт, который увидел свет в администрации города в последние несколько десятков лет.

Обрастая неограниченным опы-



том, Татьяна Дмитриевна щедро делилась им с молодыми сотрудниками администрации города, помогая им повышать свой профессиональный уровень. Любую помощь, которая требовалась коллегам, Платонцева оказывала с одной ей присущими деликатностью и ненавязчивым вниманием.

В течение нескольких лет Татьяна Дмитриевна возглавляла отдел по организации управления и работе с обращениями граждан. Ее задачей было обеспечение бесперебойной высокопрофессиональной работы всех приемных администрации города, прием и обработка документов, в том числе из прокуратуры, Правительства Алтайского края, администрации президента РФ, других надзорных и вышестоящих органов. Со всеми многочисленными и, что уж, довольно хлопотными обязанностями Татьяна Дмитриевна справлялась спокойно, без суеты, с улыбкой и, как всегда, без каких-либо видимых усилий.

В последние годы перед выходом на заслуженный отдых замещала должность главного специалиста отдела по организации управления и работе с обращениями администрации города Рубцовска. Занималась обработкой правовых актов, осуществляла контроль за сроками исполнения нормативных документов, размещала на Интернет-сайте администрации города Рубцовска опубликованные в муниципальном органе издания правовые акты, составляла номенклатуру дел администрации города Рубцовска. Казалось бы, ничего особенного, подумаешь, бумажная работа! Но если только вообразить, что этот невидимый постороннему глазу труд не будет никто выполнять, сложно даже представить последствия.

Татьяна Дмитриевна много времени и внимания уделяла совершенствованию работы в части делопроизводства: несколько объемных баз данных, идеальный порядок в бумажных документах. Накопленный профес-

сиональный опыт, прекрасное знание дела, которым она занималась почти тридцать лет, настойчивость и упорство помогли ей стать настоящим кладом профессиональных премудростей и полезной информации.

За долгие годы работы Татьяна Дмитриевна проявила себя грамотным специалистом, инициативным, дисциплинированным, исполнительным работником, хорошо ориентирующимся в специфике своей работы, с отличным владением действующим законодательством. Она снискала заслуженные авторитет и уважение не только в коллективе работников администрации города Рубцовска, но и среди руководителей городских предприятий, учреждений и организаций.

Сегодня на месте Татьяны Дмитриевны – ее молодая коллега, которая прошла отличную профессиональную школу. Школу Платонцевой.

Наталья МЕЩЕРЯКОВА,
фото автора

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемые руководители предприятий, учреждений, организаций, предприниматели, собственники и арендаторы земельных участков, рубцовчане!

В последние недели участились жалобы горожан на увеличение количества мусора в городе, особенно на территориях и вблизи контейнерных площадок. К сожалению, многие жители убеждены, что за очистку города от мусора отвечают власти и поэтому должны везде и за всеми убирать. Да, есть определенные виды работ, где ответственность несет только муниципалитет.

Однако все усилия Администрации города ни к чему не приведут, если жители не проявят сознательность и не примут меры по наведению чистоты и порядка возле своих дворов, магазинов и других объектов собственности. Кроме нас самих, никто не будет убирать наши территории.

Особо хочу обратиться к руководителям управляющих организаций Рубцовска, ТСЖ и ЖСК: проведите работу со своими дворниками, напомните их меру ответственности за добросовестное исполнение своих обязанностей. А заодно и поговорите о том, что ВЕСЬ собираемый с прилегающей к многоквартирным домам территории мусор должен быть складирован ими В КОНТЕЙНЕРЫ, А НЕ РЯДОМ С НИМИ.

С той же просьбой обращаюсь к рубцовчанам: выбрасывайте мусор исключительно В КОНТЕЙНЕРЫ, установленные на площадках для сбора мусора, А НЕ РЯДОМ С НИМИ. Именно от этого зависит, насколько чистой будет площадка после вывоза мусора региональным оператором.

Пусть участие каждого из нас в судьбе родного города станет примером для подражания нашим детям и внукам, которые, я уверен в этом, будут жить в чистом, зеленом и, главное, достойном уважения городе.

Д. З. ФЕЛЬДМАН, Глава города Рубцовска

Реклама

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД РАЗВИТИЕ ГОРОДСКОЙ ФОНД

Статус: Онлайн
Благотворительная программа

Городской благотворительный фонд «Развитие» в рамках благотворительной программы «Статус: Онлайн»

приглашает женщин, имеющих двух и более детей в возрасте до 14 лет на БЕСПЛАТНЫЕ ДИСТАНЦИОННЫЕ КУРСЫ

«Начни своё дело», «Социальное предпринимательство», «Публичные выступления и самопрезентация».

- Курсы состоятся в июне-июле 2020 г. на базе Рубцовского института (филиала) Алтайского государственного университета.
- Объем каждого курса – 20 часов.
- Необходимы начальные навыки владения компьютерной техникой.
- Слушательницам, окончившим курсы, будут выданы сертификаты и удостоверения.

Запись на курсы: WhatsApp 89132700499

Благотворительную программу «Статус: Онлайн» проводит в России Благотворительный фонд развития филантропии «КАФ».

Кто в куклы не играет – тот счастья не знает

В период самоизоляции многие рубцовчане занялись творчеством, вспомнили старое хобби. И хотя свое увлечение изготовлением кукол художница и швея Ольга Говорова не оставляет ни на день, за эти весенние месяцы она познала много нового, начав осваивать технику лепки лица из полимерной глины. О своей коллекции рукотворных кукол, насчитывающей более 50 экземпляров, и о том, что натолкнуло ее изменить подход к процессу их изготовления, мастерица рассказала в интервью корреспонденту «Местного времени».

– **Ольга Алексеевна, откуда у вас такая любовь к куклам?**

– Я начала изготавливать кукол с раннего детства, как только научилась держать иглолку. В то время не было покупных игрушек, потому мастерицы их сами из того, что под рукой. Первая кукла была обережная, как ее крутить, мне показала бабушка. Став постарше, я начала шить наряды для себя, а затем мужу и детям. Занималась самыми разными видами рукоделия: вышивкой, вязанием. Открытие фольклорного театра «Лада» во Дворце культуры «Тракторостроитель», где я была режиссером, потребовало глубокого знания культуры и традиций древней Руси. Их изучение положило начало художественной мастерской «Берегиня» при театре. Туда приходили все желающие и крутили кукол.

– **Известно, что вы человек многогранный, расскажите о других ваших хобби, помимо театра и прикладного творчества.**

– Когда дети были маленькими, я работала в библиотеке и всерьез увлеклась стихами и песнями, сотрудничала с клубом любителей поэзии «Прометей» и клубом авторской песни «Струны сердца», организовывала литературные и музыкальные гостиные. Позже я занялась цветоводством и ландшафтным дизайном. Я бы не называла свои увлечения хобби, так как каждое из них – это возможность за одну жизнь прожить несколько, погрузившись в творчество с головой и изучив все его тонкости.

– **Театральная студия «Лада», а вместе с ней и мастерская просуществовали около десяти лет. Сколько кукол за это время вы изготовили и где они выставлялись?**

– Моя личная коллекция насчитывает около 50 экземпляров, выполненных во всевозможных техниках: обережные, интерьерные, каркасные, бударные, огородные – чего я только ни делала! В изготовлении в основном использую текстиль, отдаю предпочтение натуральным тканям, стараюсь подобрать подходящий рисунок. Если этого не удается, расписываю вручную акриловыми красками. Прежде чем создать образ, приходится прочитать не одну книгу, изучить обычаи и быт народа, историю костюма. Узнать, из какого материала шили наряды модницы того времени, изучить узоры. В 2018 году в Картинной галерее Рубцовска была большая выставка моих работ. Стараюсь участвовать в мероприятиях, приуроченных ко Дню города, экспозициях на базе школ и библиотек, сотрудничаю с ДЮДК «Черемушки» и Дворцом культуры «Тракторостроитель». Два года назад в Барнауле на конкурсе народного костюма десять представленных мной кукол получили специальный диплом.

– **Расскажите подробнее о своих работах.**

– Большая часть изготовленных мною кукол – обережные. Их создание требует соблюдения определенных обрядов и обычаев. К примеру, таких кукол крутят за один световой день от зари до зари. За время процесса происходят самые невероятные вещи. Есть такая поговорка «мастер делает куклу, а кукла делает мастера», так и здесь – наметишь одну куколку, нарисуешь ее даже, а получается абсолютно другая, никогда не предугадаешь результат. В их изготовлении не используют иглы, таким куколкам не рисуют лицо и не дают имен. Раньше обережных кукол делали очень много, а еще и перекручивали их каждый год. Когда девушка выходила замуж, то дарила будущему свекру целый сундучок таких кукол, а тот мог по ним определить, какой характер у невестушки, и трудолюбивая ли она. Есть в моей коллекции и куклы, выполненные в технике скульптурного текстиля. Они интересны тем, что специальными утяжками можно придать их лицу любое выражение: сделать его забавным, грустным, очаровательным. Особой любовью на выставках пользуются куклы барышни-шкатулки. Поскольку они очень нарядные, а их платья и костюмы в миниатюре повторяют реальную одежду народов разных эпох и культур.

– **А есть ли у вас любимые куклы?**

– Значимое для меня место в коллекции таких барышень-шкатулок занимают куклы в нарядах русских красавиц разных губерний. Работа над ними и подвигла меня к изучению новой техники лепки лица. Дело

в том, что в качестве основы шкатулок я использовала обыкновенных барби (делая ставку на костюмы, я не придавала значения выражению лица). А когда стала работать с нарядами русских красавиц, то получилось, что барби совершенно не соответствует одеянию. Мне пришлось искать выход, который я нашла в изготовлении лиц из полимерной глины или, как ее еще называют, пластики.

– **Расскажите о процессе, сложный ли он.**

– Процесс трудоемкий и одновременно увлекательный. Мои куклы маленькие, не больше 30 сантиметров, а значит, требуют кропотливой работы. Лица первых двух кукол лепила руками – пришлось вспомнить детское увлечение пластилином. Потом друзья раздобыли инструменты, и после просмотра мастер-класса родились еще три куклы: русалка, маленькая фея и танцующая волхва. Во избежание деформации фигурок, запекаю их в специальной стеклянной форме с герметичной крышкой. Пластика дает такую игру светотени, что не всегда заметны изъяны. Окончательный результат становится виден только после запекания, когда подправить недостатки практически нельзя. Буду продолжать совершенствовать свои навыки в этой технике.

– **А какие еще у вас планы на будущее?**

– Планы никакие не строю, но знаю одно, что в жизни мне никогда не наскучит, потому что вокруг много интересного и неизведанного, чем можно заняться. Есть русская поговорка «Кто в куклы не играет – тот счастья не знает», она характеризует все, чем я занимаюсь. Издревле существовало поверье: «Чем дольше женщина играет в куклы, тем счастливее и моложе она будет».

Евгения ПАНТИНА,
фото предоставлены
Ольгой ГОВОРОВОЙ



ЧЕЛОВЕК ТРУДА Профессионал своего дела

Фотография нашего сотрудника – мастера производственного цеха № 2 Рубцовского филиала АО «Научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод» Сергея Гриненко – размещена на Доске почета наставников России.

Начал свою трудовую деятельность Сергей Гриненко в 1971 году на Рубцовском машиностроительном заводе (с 2011 года АО «НПК «Уралвагонзавод») после окончания школы слесарем-инструментальщиком.



Отслужив в рядах Советской армии, вернулся в родной трудовой коллектив, в механический цех 15 слесарем механосборочных работ третьего разряда. А после того, как окончил Рубцовский машиностроительный техникум, его назначили мастером механического цеха.

Сергей Николаевич в совершенстве овладел профессией, прекрасно разбирается в технической документации, знает и помогает применять наиболее выгодные режимы токарной обработки и доводки сложных деталей работающим на участке. Грамотно организует работу по изготовлению деталей, своевременно доводит сменно-суточные задания рабочим, контролирует качество выполняемых работ. Участок под руководством Гриненко выполняет производственные задания на 110 – 120 процентов.

Требовательность к себе и подчиненным, хорошие организаторские способности, умение выделить главное звено в решении стоящих задач помогают руководителю успешно решать сложные производственные и технологические вопросы, результативно вести постоянную работу по выполнению производственных задач.

Труд нашего работника неоднократно оценивался наградами разного уровня: в 2014 году за высокий профессионализм и многолетний добросовестный труд награжден Почетной грамотой Администрации города Рубцовска, в 2019 году – Почетной грамотой Союза промышленников Алтайского края, ему присвоено звание «Ветеран труда».

Свой богатый опыт Сергей Николаевич передает ученикам своего цеха, он является лучшим шефом-наставником.

Коллектив филиала поздравляет Сергея Николаевича с признанием его профессионального труда и благодарит за передачу опыта молодому поколению машиностроителей.

Татьяна БОРОДИНА,
председатель профсоюзной организации
Рубцовского филиала «Уралвагонзавод»

Книжный десант

В период самоизоляции, ставшей следствием объявленной пандемии, люди как никогда нуждаются в общении. Для представителей старшего поколения, которые остались дома в одиночестве, дни без привычных дел и с ограниченным контактом даже со своими близкими стали серьезным испытанием.

Доказательство тому – ежедневные звонки читателей городских библиотек, которые интересуются, когда же откроются библиотеки, ведь они нуждаются в книгах и скучают по общению. Идя навстречу пожеланиям читателей, библиотекари совместно со Штабом студенческих и волонтерских отрядов города Рубцовска решили организовать акцию «Книжный десант». Акция была приурочена к Общероссийскому дню библиотек.

Участниками акции стали 20 постоянных читателей городских библиотек пожилого возраста, скучающих по библиотеке и не имеющих доступа к электронным книгам. Согласно их предпочтениям специалистами библиотек было отобрано около 50 книг, которые студенты-волонтеры доставили на дом, соблюдая необходимые меры предосторожности.

Читатели были очень рады визиту волонтеров, благодарили их за книжный подарок, выражая надежду на скорую встречу уже в стенах библиотеки.

Официальный сайт Администрации города